
liste1 = [1,2,3]
liste2 = liste1

liste1.append(4)

dictionary1 = {1: "hello", 2: "world"}
dictionary2 = dictionary1

dictionary1[1] = "hi"

menge1 = {1,2,3}
menge2 = menge1

menge1.add(4)

print(liste2)
print(dictionary2)
print(menge2)
print("---")
print(liste1 == liste2)
print(dictionary1 == dictionary2)
print(menge1 == menge2)



word1 = "hello"
word2 = word1

word1 = "world"

print(word1)
print(word2)

print("---")

number1 = 1
number2 = number1

number1 = 2

print(number1)
print(number2)

liste1 = [1,2,3]
liste2 = liste1
print("Die Identität der ersten Liste: " + str(id(liste1)))
print("Der Typ der Identität der ersten Liste: " + str(type(id(liste1))))

liste1.append(4)

id_liste1 = id(liste1)
id_liste2 = id(liste2)

print(id_liste1)

print(id_liste1 == id_liste2)
print(liste1 == liste2)



word1 = "hello"
word2 = "world"

print(word1 == word2)
print("---")
print(word1 is word2)

word1 = "hello"
word2 = "hello"

print(word1 is word2)

for i in range(4):
word1 = "oh"*2*i
word2 = "ohoh"*i
print("The following two words are identical: " + word1 + "\t" + word2)
print(word1 is word2)

import random

for i in range(4):
zufallszahl_stringed = str(random.randint(1,9))
n = 1
number1 = int(zufallszahl_stringed*n)
number2 = int(zufallszahl_stringed*n)
print("Der Wert von number1 und number2 ist: " + str(number1))
print(number1 is number2 )
print("---")

liste1 = [1,2,3]
liste2 = [1,2,3]

print(liste1 is liste2)
print(liste1 == liste2)




